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ságát. A tudósító megjegyzi, hogy ha 
ennyi ok szól a háborubalépés ellen, 
fel lehetne veti i a kérdést, vájjon mi­
lyen okok szólnak a hadviselés mel

Felültetett kém
Konstantinápoly, márc. 2.

Az US X kolónia értesitőhivatalának 
vezetőjét Lehmannt, Newyorkban le­
tartóztatták. Lehmann a tengelyhatal­
makra vonatkozó titkos okmányokat 
adott el 500 dollárért az OWI nak. 
Ez még nem lett volna baj.. De az 
o (iratok hamisítottak voltak és igy a 
fölültetett kém zárkába került. Egyút­
tal fölváltották az istanbuli USA kato 
rai értesítő hivatalának valamennyi 
a kalmazott tisztviselőjét.

Nefluné hídfői® ellen 
a német tüzérség folytatta 

erős nyomásét ktt.

Heves légitámadások 
Aabaui. elleti

A Führer főhadiszállásáról je- j csapatok kiemeltek két ellenséges
| harccsapatot.

A véderő főparancsnoksága közli. ! Német gyors repülő kötelékek Washington, márc. 2.
Krivojrog térségében, Saskov- 1 Anzi#r' kikötőjében elsulyeszteitek Mac Arthur tábornok főhadiszállásá­

tól délkeletre és Berdicsevtől nyu . ° ez®r onnas szalli oaajot es [(^j jejen.j>K) hogy a szövetséges légi
gatra a német csapatok vissza- ; íneáiGnSa ak ovabbi 4 hajót la hadtrő az elmű t két hét h forgása 
vertek számos ellenséges tárna- onnatartalommal, valamim a att összesen 1500 torna bombát do-

sulyos veszteséget okez- partraszallast szolgáló 3ai"- jbott Rábául négy repülőterére. A japán
müvet. A keleti arcvonalon a köl- légvédelem nem volt jelentős, 
csőitös felderítő és tüzérségi tévé 
kény ség tői eltekintve, a nap
csendben telt el.

A vatikáni hatóságok a castel- Á Pripjed-mocsarak déli tér- ; Olasz területek fölött az ellen- 
gandolfói pápai nyaraló ellen in- sógben a német haderők és a föl- ség tegnap légiharcokban elvesz- 
tézett légitámadások hatása alatt fegyverezett SS kötelékei sikere- tett 12 repülőgépet, 

hogy visszavonják sen törtek előre. Az utóbbi napok j 
harcaiban különösen kitüntette

lentik.

dást és 
tak az ellenségnek

Jambólnál folynak az erős küz­
delmek.

Castel Gantío’fóhól vissza­
vonták a pápai őrséget

Róma, márc. 2
•8»

Görög halászbárkák 
bombázása

Athén, márc. 2. ‘
A tegnapi r.ap dőli óráiban Az angolszárz repülős utóbbi idő- 

, . északamerikai bombázó kötelékek }eil. sorozato>an .bimavjak azokat a
magat a Kolczek Icvasszazados ve zárt fcihőbuikolatban és erős va- görög motoros halászba,kákát, amelyek 
zetese alatt alle páncélos felde- dászrepülök védelme alatt bérc- ia halászit célját szo galják, azonkívül 
ritő osztag. A küzdelmek során a püUek Németország közép terű- ■ f P-rlnientt varosok kozott az áru 
támadó 30 ellenséges páncélos ko- lcte (aIé és támaaást intéztek í k bonyo njak le. Ennek karát
zül elnusztitoítak 26-ot í« . . , , a szegénysor u csaladok szenvedikzui eipusziiiouaK ot. ! Braimschwetg kornyékén helyse- I ? angolszász renü^ők azonban

Neveitől északra a Pleszkau- gek ellen. A vaktában ledobottj g,, a^olszdsz repu ok azonban , * i.i f , icuouoii veszeiy nélküli „sikerek“ kellenek,
i mocsaraktól délkeletre « Marva bombák nyomán néhány helység amit parancsnokságunkat dicsekedve

A vatikáni hatóságok a castel-,*“1 7 .cvis-uk rzo: - >»- ' ; ; J'**- A német légvé- J.e;!.k
szerint a Tito bandák a teljes le-' sa kcmeny küzdelmekben meg- ti. lem lelőtt-8 bombázót. I ......................................,.............. .
törés előtt állanak. Végleges szét- , ,
zúzásuk folyamatban van A. bán— j A magas szakon a Louhi sza— j bombákat oobtak Neme torszag 
dák között az egyenetlenkedés kaszon és a Halász-szigetnél a né- n.vugati területére.
annyira elfajult, hogy egymást met csapatok elhárítottak ellen- ! ^emet gyorsrepulok Keletang- nolitikai helv
mészárolják. Egy tábornokot ha- : fkiderítő rohamokat | jiaban es London varosban kije- ; Argentínában a politikai hely-
lálra ítéltek mert lemitnhbi had- set,es ttlderiío rohamokat. j lolt célpontokat bombáztak,
mi ve le te nrev ember és ‘inviff- Az arcVGnal középszakaszán le- Az angol és amerikai utánpót- bontakozást illetőleg semmiféle
tisztességgel járt. ° '8 folyt elhárító küzdelmekben M- lási forgalom elleni harcban a né* irányban sem lehet tájékozódni.

tűnőén érvényesült a Brescher al- met haditengerészet és a légierők A hadsereg tábornokainak egy
tábornagy vezetése alatt álló 267. február hónapban elsülyesztettek csoportja titkos ülést tartott.

alsószász hadosztály és a 26 kereskedelmi hajót 144.185 gyárfásukról semmi
Resselmayer vezetése alatt álló 5. ! tonnatartalommal és 11 vitorlás nvilvánosságra., Beavatott pol?ti-
számu páncélos osztag. j szállítóba jót, 34 további hajó 209 kai körök véleménye szerint a

tábornokok nincsenek, megeléged­
ve az uj helyzettel.

elhatározták,
Castel Gandolfóból a pápai őrsé­
get. Az őrség már több hónap 
óta teljesített szolgálatot a pápai 
nyaraló területén.

Akik egymást mészárolják
Belgrád, márc. 2

hiúsult. Ellenséges repülők elmúlt éjjel
Zavaros az argentin helyzet

Lisszabon, márc. 2

zet annyira zavaros, hogy a ki-

* Tár­
kerültszámú semIzmir városának egyrésze 

víz alá került
Istanbul, márc. 2.

A rendkívüli esőzések Ny ugat-An a- 
toliában Mughla vidéken áradást okoz­
tak. Az áradások következtében Izmir 
és Bandimra, illetve Menemenbazár 
között megrongálódtak a vasútvonalak. 
Izmir és Istanbul között is megszakadt 
a vasúti összeköttetés. A forgalmat e 
két város között ideiglenesen hajókkal 
bonyolítják le. Izmir városának egy- 
része viz alá került.

Szövőszékek Kínának
Lisszabon, márc. 2.

Miután az USA nem képes most 
pamut és szövöttárut Kilián ak szállí­
tani, a kormány felhívta a déli álla­
mok pamutipar vállalatait szállítsanak 
szövőszékeket Kínának. Kínában aztán 
majd maguk szövik a szükséges szö­
vöttárut. A vállalatok azonban nem 
hajlandók a felhívásnak eleget tenni, 
mert attól tartanak, ha szövőszékeket 
küldenek és a kínaiak maguk álltják 
elő a szövöttárut, elesnek majd a 
jövőben jóljövedelmező piactól. A vál­
lalatok erről értesítették a kormányt 
és kijelentették, hajlandók a kinaiknak 
tejet szállítani, de nem hajlandók egy­
úttal a tehenet is Óda adni.

A keleti arcvonalon február ezer 
hónapban elpusztult 763 ellen- j megrongáltak bomba és torpedó 
séges repülőgép, amelyek közül j találattal, olyannyira, hogy el­
megy venhármat a német véderők pusztulásuk számításba vehető, 
lőttek le. Német részen a vesz­
teség 60 repülőgép.

tonnatartalommal pedig

Magyar fányképkiáiiitás 
Stockholmban

Ellenséges hadihajókból 
sülyedt 1 cirkáló, 15 romboló és 

Olaszországban a Nettunó hídfő \ biztonsági jármű, 8 gyorshajó és 
ellen a nemetek tüzérsége foly- j egy őrhajó. Egy cirkáló és több j Stockholmban ünnepélves kere- 
tatta erős nyomását. A német gyorshajó pedig erősen megsérült, ; tek között megnyitották a ma-

| gyár fényképészek kiállítását. A 
I sajtó terjedelmes és kimerítő mél- 
j tatással ir a kiállított anyagról.

reprezentatívnak 
mondja. A művészi anyag olyan, 

j amilyent Svédországban eddig 
A török nemzetnek az a vágya, hogy * egyáltalán nem láttak, 

békében maradhasson, eléggé termé­
szetes és mindazok meg fogják ártér i 
akik megpróbálták a háború kellemet­
lenségeit.

eí-

Stockholm, márc. 2

Törökország a végsőkig 
ragaszkodik semlegességéhez

A kiállítást

Lisszabon, márc. 2.
A brit hírszolgálat szerint a „Times“ 

szombati száma közli egy Török­
országban tartózkodó tudósítójának 
cikkéi, aki kifejti, hogy minden külső 
jelből Ítélve valószínűnek látszik, hogy 
Törökország a végsőkig ragaszkodni 
fog semlegesség! politikájához. Mind­
amellett nem lehet kizárni a változás 
lehetőségét, de szem mellátható, hogy 
Törökország nem válik hadviselővé, 
ha meg nem bizonyosodik arról, hogy 
nem kockáztat meg a német erők ré­
széről légi és földi támadásokat a 
Balkán és az égeitengeri szigetek felől.

-F^iE-»**®^*** --c-;

Mozambique állatállományát 
álomkor pusztítja

Lisszabon, márc. 2 
Mozambique portugál gyarmat északi 

ré: zát valósaggal elárasztották a cse­
cse legyek. Ennek következtében az: 
ottani állatállományban ijesztő mérete 
két öltött az álomkor. A csecse-légy (k 
a lakosságra nézve is nagy ve-zéh 
jelentenek. Különösen a színes lakó 
ság hajlamos erősen a csecse-légy őr 
terjesztett álomkórra.

A tudósitó felhozza, hogy Török­
ország nem tudja az eddiginél nagyobb 
mértékben átvenni azt a hadi. felszere­
lést, amelyet a szövetségesek készíte­
nek neki, a vasúti közlekedés és az 
országúti közlekedés elégtelensége 
miatt és mert a hadsereg bizonyos ré­
tegeiben felülkerekedik az az érzés, 
hogy Törökországnak meg kelt őrizni 
erejét, hogy biztosíthassa jövő bizton-'
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Fel a gátra magyarok! A csendesóceáni hadszíntér Svájci Sáp
Róma toombázásárói

Géni, márc. 2.
Mint a „Gazetta de Lausanne“ 

római tudósítója jelenti, Rómát egy 
hét óta napról-napra és gyakran éj­
szaka is bombázzák. Mindenesetre a 
jelenlegi légi támadá-okat nem lehet 
összeha onlitani az előző nyári két 
nagy támadással, amikor csupán a 
jtilius 19-i amerikai támadás, amely 
San Lorenzo teherpályaudvara ellen 
irányult, 10 000 polgári áldozatot kö­
veteit a szomszédos negyedekből. Az 
elmúlt hét halálos áldozatainak száma 
nem haladja meg a százat.

1643 szeptembere óta most vezet­
ték be először a légi riadót. A riadó­
nak viszonylago> jelentősége van, mert 
nem kötelező az óvóhely te lemenni. 
A rendkívül veszélyeztetett területek 
kivételével az élet a légi riadó alatt is 
tovább folyik. A villamosok és az 
au'obuszok közlekednek, az emberek 
tovább dolgoznak a gyárakban, ahiva: 
taíokban, az üzletekben, avagy az utcá­
kon sétálnak és nézik a légi harcokat.

A legutóbbi RómaésCastel Gandolío 
elleni légi támadás, valamint a monte- 
cassinoi apátság elpusztítása, a lakos­
ság nagyrészét mélyen érintette és at­
tól félnek, hogy tekintettel a Rómáért 
folyó harc fokozódó hevességére, a 
hadviselő felek feladják jelenlegi tar­
tózkodó magatartásukat.

jogtól fosztott iabok voltunk,
Sodort minket a szennyes ár,
De mégis élünk, partra értünk,
Mert vezettél az örvényen át 
Ha nem nyuj od ki nvntő karod,
Ha vezérként at. élre aem állsz, 
Elvessünk
S nevünk csak a múlté lenne már!
Esdve kérünk, vezess minket:
Visszatérő megtértekct,
Kétkedőket, csiügedőket,
Kik hisznek már, kik hinni mernek,
Hol földi istenek m nket többé nem vernek.

(Kiár: „A lerombolt hid“.)

Stockholm, márc. 2.
A stockholmi lapok tengerészeti 

szakértői nagy figyelemmel ki érik az 
amerikaiak legújabb csendesóceáni 
előretörését. Oeberg kapitánya „Stock­
holms Tidningen“-ben rámutat arra, 
hogy az Egyesült Államok Kvajalein 
megszállásával hatalmas természetes 
kikötőre és repülőtérre tettek szert, 
amelyről azonnal, anélkül, hogy tö 
rődtek volna a többi marshallszigeti 
japán támaszponttal, azonnal több- 
záz hajóval és repülőgéppel folytat 

ták útjukat nyugat felé. Enivetok meg­
szállásával a Hawjy és Truk közötti 
3000 tengerimérföldes távolságból már 
2300 at megtettek. A Truk elleni tá­
madás a japán flotta kihívása volt. A

svéd tengerészeti szakértő másrészt 
rámutat arra, hogy a Karolina-szigetek 
hegyes terepe kevésbbé alkalmas tá­
madásra, mint a Gilbert-szigetek és 
Marshaíl-szigetek alacsony korallzáto­
nyai, ezzel szemben annál könnyeb­
ben védhető. Oeberg kapitány véle 
ménye szerint az angolszászok ezidő 
szerint csendesóceáni vizeken 24—30 
csatahajóval rendelkeznek. Az ameri­
kaiak azonkívül gyors ütemben épí­
tettek repülőgépanyahajókat is, ame 
lyeknek ezekben a harcokban külö­
nösen nagy a jelentőségük. A svéd 
szakértők volószinürek tartják, hogy a 
japánok most egész flottájukat vala­
milyen ismeretlen helyen vonják össze, 
ahonnan meglepő ellentámadást intéz­
nek majd az angolszászok ellen.

volna mi magyarok

Mennyi szennyt sodort felénk 
óta ! Mennyiaz ár Trianon 

könny csordult ki szemünkből s 
szántotta végig szenvedő arcun­
kat Mennyi szennyt próbáltak j 
reánk rakni, hogy ne lássa a vi­
lág igazságunkat. Barbároknak 
tartottok bennünket, történelmi 
hivatottságunkat tagadták. Ta­
gadták, hogy magyarok léteznek

hogy A japán nép teljes mozgósítása
a megcsonkított hazában

magyar nép, csak elmagya- Lisszabon, márc. 2 japán nép teljesebb, legteljesebb 
mozgósítását biztosítsák. Ezt a célt 
szolgálta a japán kormány február 
23 i ülése is, amelyen a rendkívüli 
intézkedések egész sorát fogadta el a 

döntő fontosságának tudatában kormány. Az intézkedések elsősorban 
haladéktalanul megtette a szükséges a polgári élet egy zerüsitésére és a 
intézkedéseket. Ezek az intézkedések közlekedési eszközök totális mozgósi- 
elsősorban arra irányulnak, hogy a lására vonatkoznak.

nincs
rositott népek. Történelmi nagy­
jaink is idegenek voltak, csak mi 
elraboltuk Őket. A történelem 
meghamisításával igyekeztek meg 
győzni a világot, hogy a hely­
rajzi nevek, folyók, hegyek, vá­
rosok és falvak nevei állításaik 
igazolásául szolgálnak, hogy előt­
tünk ok éltek itt s a keresztény 
kultúrát ők adtak nekünk. Ta­
gadták még azt is, hogy nemze­
tünk a Kelet védőbástyája volt 

Ezzel a szennyes

A japán hírszolgálati iroda jelenti: 
A nagy ázsiai háború uj szakaszához

érkezet el s a japán kormány e sza­
kasz

*

Már nincs szó az örök Városba való menetelésről
Róma, márc. 2.

A Corriere de!la Sera jelenti, hogy 
a nettunói fronton beszállított hadifog­
lyok igen nagy levertséget tnu 
tatnak. Egy fiatal amerikai kijelentette, 
hogy a harmadik amerikai gvaloghad 
osztály parancsnoka azt mondja, hogy 
a Rómába való bevonulást a Tokióba 
való menetelés fogja követni' Azonban

Ausztrália megünnepli 
a vörös hadsereg napját.

Amszterdam, márc. 2.
A londoni rádió jelentése szerint 

Curíin ausztráliai miniszterelnök kije­
lentette, hogy egész Ausztrá’iában ki­
tűzik a szovjet lobogót a vörös had­
sereg napján. A szovjet meg hagyja 
magát szédíteni.

századokon át. 
hazugságáradattal sikerült Tria­
nonban mgfosztani népünket em­
beri jogaitól s a magyar nemzet 
vállaira rakni Trianon súlyos ke-

már négy hét telt el és a szövetséges 
csapatok még mindig ugyanazon a he­
lyen állanak a német tüzérség ideg 
tépő zárótüzében. Helyettük pedig egyre 
kritikusabb lesz. A hídfő tele van 
hadianyaggal, de már nem beszélnek 
az örök Városba való menetelésről. 
Éppen csak a német katona harci kész­
ségét és képességeit nem vették fi­
gyelembe.

resztjét.
Ezeréves határaink elrablásá­

val sem szűnt meg a szennyes 
áradat alámosni uj nemzeti ha­
tárait a megcsonkított hazának, 
hanem továbbra is mardpsta, csap 
kodta partjainkat, hogy alánk 
mossa a talajt, hogy a szenny­
áradat elöntse a magyar lelkeket 
s aztán pusztulásukkal jön majd 
az uj élet, a rend, biztonság bol-

*
Az időjárás viszontagságai 

jót tesznek az egészségnek
Egy német orvosi szaklap Írja : 

Régi megállapítás, hogy1 az idő­
járás viszontangságai jót tesznek 
az egészségnek. Tapasztalati tény 
hogy azokon a vidékeken, ahol 
nemcsak ßz évszakok különböz­
nek erősen egymástól, hanem a 
hőmérséklet naponta is nagy in­
gadozásokat mutat, az 
sokkal egészségesebbek és edzet­
tebbek, mint az olyan vidékek la­
kói, ahol a hőmérséklet egész év-

az a szennyes hazugságáradat, hogy nem megmentője fajának, az úszik ben többél-kevésbé változatlan
ár, mert egy szívvel, lélekkel meg védekezni ne tudjunk kellően az árral a megsemmisülés felé, j marad. Ennek az a magyarázata,
menteni akartuk. Valóban a sze- ellene. Azért jön, hömpölyög las- Most ebben e felelősségteljes hogy a kedvező éghajlat alatt élő
gedi megváltó gondolat egy- san, alattomosan, hogy felkészül- időkben tartsd minden magyar emberek hamarosan elvesztik azt 
emberként a gátra állított minden jön a döntő rohamra akkor, ami- szem előtt, hogy mindenért fele- a képességüket, hogy gyorsan al- 
magyart s most azt hisszük, hogy kor mái' késő, amikor már nincs lős ! Minél magasabb és sokolda- kalmazkodjanak a különböző hő- 
elmult a veszély. Elvonultunk a ’ ellenállás. És mi magyarok hl- lubb a képzettsége, minél na- mérsékletekhez és ezért változé- 
gátakról, hisz nincs már veszély, szünk a körülöttünk elterülő né- gyobb vagyon fölött rendelkezik, sok esetén sokkal könnyebben be­
dolgozunk tovább csendben, mit ma csendnek ? Hiszünk a gyenge : minél több hatalom van a kézé- tegszenek meg. Az edzéshez az is 
sem törődve nem mossa-e alá fuvoláinak, hogy az majd csak : ben. annál nagyobb a felelőssége! hozzátaratozik, hogy azok, akik 
partjainkat az ár. Nem figyeljük elül ? Nincs még szükséi? össze- ! Az árral nem úszhatunk soha! állandóan váltakozó éghajlat alatt

Merényletek 
Észak-F ra ncí aországban

ra megrongálták, hogy hosszabb időre 
használhatatlanná vált. Lilli vidéken a 
levegőbe röpittettek tizenyolc duzzasztó 
gátat és számos kohót A merénylők 
súlyosan megrongáltak számos moz­
donyt, úgyhogy helyenként a vasúti fór 
galmat csak nagy nehézségek árán 
lehet lebonyolítani.

Neuchatel, marc. 2.
A „Feuille d'Avis de Neuchatel“dogabb hajnala.

Huszonhárom évig védtük part- 'jelentése szerint Észak-Franciaország
hogy ! az utóbbi időben sorozatos merény-jainkat a szenny áradattól, 

rést ne üssön gátjainkon. Egy ! letek történtek ipari üzemek és köz­
emberként állt ott a gáton sze- lekedési utak ellen. A Rhone—Marne- 
gény, gazdag, ur és szolga s meg- : csatorna egyik fontos szakaszát annyi­
mentettük gátjainkat a szennyes | 
ár pusztításaitól. Nem mosta alá j 
partjainkat — lelkünket

emberek

I

mái' nem-e lazult meg valahol a ; fogásra, kiállásra, nincs még itt j Nem mindegy nékünk hova visz élnek, ne öltözködjenek túlságos 
gát, nem kellene-e őrködni to- ; a veszély ? Ezt gnodoljuk ? Ki ezt ! bennünket az ár ! Az ár romboló melegen, úgyhogy testük maga vé 
vább, hogy egy újabb veszély né hiszi, téved ! összefogni akkor j munkáját már előre megakadá- dekezten az időjárás viszontagsá- 
éa hessen bennünket meglepetés- j kell, amikor még nem késő. lyozni szent kötelessége minden gai ellen. Az egészséget előmoiz-

\ Nemzeti egységünk gátjait akkor i jó magyarnak ! Nem lesülyedni, ditó igazi edzés ugyanis elsősor-
megerősiteni, amikor még hanem felemelkedni akarunk bán a test nagyobb önvédelmi

Keletről, a Kárpátok felől igyek- : nincs itt az ár, mert az árban csak j Legyen abban a biztos tudatban készségén alapszik. Azojc tehát, 
szik, hömpölyög felénk a szeny- 1 réseket lehet bereteszelni, eltöm- ; minden magyar, ha a szennyes ár akiknek teste gyakran ki van 
nyes ár, hozza felénk a sok ni, de megvédeni földünket egy j ellen bátran kiáll, ha magyar nem téve hűvös, rossz időnek és igy 
szennyt. Ha Kelet felé nézünk, j esetleges kártól, megsemmisülés- i zeti egységünk gátjait megerősíti, j megszokta, hogy maga védekez-
iátnunk kell a szennyes ár sodró , tői csak akkor tudjuk, ha ide jé- j résen állva bátran munkálkodik,; zen a hideg ellen, azok egészsé-
habjait, hallani annak moraját, j ben megerősítjük, ha mindnyájan j akkor elérjük a tiszta nemzeti gesebbek, jobban tűrik a fáradal- 
hmni kell, hogy résen kell lennie ■ dolgozunk rajta, ha a gátra mind- ; keresztény fejlődést s annak a makat és nagyobb testi erő kifej- 
minden magyarnak és újra ki- nyáján kiállunk, ha a veszéllyel mély igazságnak a tudatára ju- tésére képesek, mint azok, 
állam a gátakra ! Rombolni ké- . bátran szembenézünk! Ki a gátat tünk, hogy az uj Európával fel- állandóan enyhe éghajlat alatt 
szül földünk partjait, lelkünket j ott hagyja gondtalanul, megerő- , támad a régi fénnyel koronázott élnek és testüket emiatt nem tud- 
akarja félénkké, gyávává tenni a I sitetlenül, az rombol mint az ár, ? nemzetünk Kiár József. 1 ják kellőképpen" megedzeni.

szerűen !
A veszély még nem múlt el ! kell

akik



„Mindenkinek valamit.”
m

y
önálló hangversenye technikai okokból elmaradt, 
— — a hangverseny végleges terminusa-------

március 7., 8., 9. és10*ik@
A február 29-ére váltott jegyek március 7-én, a március l-ére váltott 
jegyek március 8-án, a március 2 ára váltott jegyek március 9-én, 

a március 3-ára váltott jegyek március 10-én érvényesek
Az előadások pontosan 7 órakor kezdődnek!

A színház fütve lesz! A színház fütve lesz!104

TORON TÁL 3. oldal

Háborús és politikai 
helyzetkép

A tej, vaj és sajt legmaga-
zsir-

következőkben
sabb ára. Az állat, tej és 
köpont biztosa 
állapította meg a tej, vaj és sajt 
árait. Tejért jár a termelőnek 10 
dinár, a gyüjtőállomásnak 11.25, 
franko a feldolgozónak 13.25 lite­
renként. Foyasztási legmagasabb 
árak : termelők

Mindig gyakorlati gondolkodású volt 
Amerika, a praktikusság hazájának 
szerette neveztetni magát, s ez a 
ma atartás nemcsak az ehő világ 
háború alatt igazolódott be, amikor 
az USA ügyesen adófizetőjévé tette 
hosszú időre úgyszólván az egész 
földkerekség nem étéit. Most is ezt 
az - üzletiesen-praktikus gondolkodást 
követi, s miután öt esztendeje folyik 
már az emberiség legnagyobb fegyve­
res mérkőzése, — Hull külügytninisz- 
er szabatosan körvonalazza: miért is 

avatkozott hát bele az Unó ebbe 
a harcba s mi az a háborús cél, 
mellyel az óceánokon, a levegőben és 
szárazföldi frontokon küzdő katonáit 
lelkesíteni kívánja. Egy londoni jelen­
tés szerint a jóváhagyó bizottság előtt 
tartott beszédében Hull kijelentette, 
hogy „az USA háborús politikájának 
végcélja az egészséges kereskedelem­
politika megteremtése“. Nos, nem a 
demokrácia, nem a nemzetek függet­
lensége és szabadsága ösztönzi hát 
vérhullajtársa Amerikát, ezek az elvek 
legkevésbé sem lát zanak érd kelni, 
— neki „egészséges kereskedelem 
politika“ kell és semmi más. Ehhez 
természetesen nem szükségeltetnek 
olyan princípiumok, mint nemzeti sza­
badság és állami függetlenség, hiszen 
e szellemi és erkölcsi javak híján 
szűkölködő népek i > lehetnek igen jó 
partnerek a kalmárkodásban, beválhat 
nak leigázott országok is, mint fo 
gyasztópiacok . .. Ennek az egészsé 
ges kereskedelempolitikának a biztosi 
lására és védelmezésére kíván majd 
szolgálni az a flotta is, amelynek fel­
állításán most gondolkodnak Ameriká­
ban az illetékesek. Az USA, — angol 
szövetségesének nem túlzottan nagy 
örömére, —. hajóhadat kíván tartani a 
jövőben a Földközi-tengeren, megfelelő 
támaszpontokkal, hogy az ügyesen 
birtokba vett köz^pkeleti uj olajveze- 
’ékeket, s velük együtt Amerika pénz­
ügyi érdekeit minél hathatósabban 
megvédelmezhesse . . .

dájának kiadványait, vagy ha igen, 
makacs és megátalkodott módon 
egyéni véleményt formálnak arról: 
kötelesek-e vájjon szivükbe fogadni 
ők is a bolsevizmust és Sztálint úgy, 
ahogy ezt az anglikán Canterbury 
érsek és egyéb előkelőségek teszik. 
Az történt ugyani-, mint a Daily Mirror 
jelenti, hogy Cardiffban e két meg­
gondolatlan fiatalember rendkívül sú­
lyos testi bántalmakban részeiitett egy 
J. G. Dorovich nevű urat pusztán 
azért, mert tömött bajusza, markáns 
orra, bozontos szemöldöke és kefe 
formára nyírt haja a megszólalásig 
hasonlóvá tették Sztálinhoz ... Az

dinár,
gyüjtőállomásnak 12 dinár, nagy- 
(árusnak 19 dinár;,, kiskereskedő­
nek 20 dinár literenként. A vaj 
ára kilogrammonként 276—356 
dinár, minőség szerint. A túró • 
illetve sajt 196—300 dinár minő­
ség és faj szerint, kilogramon- 
ként. A központ egyúttal meg- 
állapitóttá a tej és tejtermékek 
zsírtartalmának mértékét.

10.50

mexikóiMeggyilkolták egy
állam kormányzóját. Az angol
hírszolgálat jelenti, hogy Rodolfo 
Diaz Lc-xizást, Sinaloa kormány­
zóját két ismeretlen tettes hétfőn 
hajnalban meggyilkolta. A gyil­
kosságnak valószínűleg politikai 
háttere van.

utcán támadtak rá' a békés polgárra,
— aki talán magában büszke is volt, 
hogy a nagy szövetséges államférfire 
hasonlít, arra a férfiúra, akinek való­
ságos kiltusza van a demokráciákban.
A diákok agybafőbe verték a zord- 
bajuszu férfi', akit csak a járókelők 
mentettek meg a súlyosabb követkéz- j 
ménvek'ől. Úgy látszik, mégse olyan j 
egységes a brit közvélemény a bolse-! ármegállapitó biztos következők- 
vizmus megítélésének kérdésében, ha ben rögzítette a mész legmaga- 
egy véletlen hasonlóság ekkora emó- sabb árát., A termelőnek 3 szá- 
ciókat képes kiváltani az őszinte lel- zalék kőtartalommal kilogramon- 
kekből. Most már csak azt várjuk ként 8 dinár. 3 százaléknál több’ 
szorongó aggodalommal,, hogy vájjon kőtartalommal 6 
„A háború és a munkásosztály“ cimü móriként.

A mész legmagasabb ára. Az

dinár kilogra- 
A nagykereskedő a 

szovjet orgánum, mely időnként oly számlába állíthat 10 százalékkal 
nyers modorban szokta kitanitani az többletet kereset elmén, 
az angolokat és amerikaiakat, miképp kerskedő a tényleges bevásárlási 
reagál a merényletre, hogyan fogja fel ^rfioz hozzászámíthat 20 százalé- 
azt s mennyire lesz hajlandó benne — 
á felségsértés szándékát felfedezni.
Mert akkor tán a két diákat nemcsak
kóterbe kell c ukni, de elrettentő pél- közlebbi napokban az 
daadásként még hóhérkézre kénytele- delmi különbiróság előtt megkez- 
nittetnek adni . . . dődik a per. A vád ellenük a fa-

_ sizmus elárulásá.

A kis-

kot szintén kereset címén.
Scorza és Galbiati ellen a leg-

államvé-

KERESÜNK Bőrárak. Az ármegállapitó biz­
tos rendelete szerint a bőrárak

cselédet és háziszolgát
aki magyarul, németül és szerbül beszél. 
Csak józanéletü legyen.
OSZTÓ JÁNOS „Hungária“-szálloda.

következők. Minőség szerint talp­
bőr 260—370 dinárig, technikai 

205 és nyerges bőr 345—600 dinárig, 
növény és chrom cserzésü felsőbőr 
450—505 dinárig kilogrammon­
ként. Sz&rvasmarhabox, borjubox, 
dulbox. sevró, sevretitj, bélésbőr, 
lósevró, eb felsőbőr, eb bélésbőr, 
chromszelet 32—84 dinár négyzet» 
lábonként. Ezek a termelő eladási

Kovácsmestert
keresünk
nem feltétel, de ha kisebb 
bognármunkához ért, jobb.

ÁLLAMI MÉNTELEP, VERSEC

A rokonszenv és ti ztelet bizonyi 
fásának nem a legjobban módja volt 
az, ami miatt két cardiffi diákot kény­
telen volt az angol bíróság elitélni. 
A meggondolatlan és szenvedélyes 

Újak, úgy latszik, nem olvassák elég 
sűrűn a kormány hivatalos propadan-

187

árai.
No, még ilyen szerződés se volt, 

mióta világ a világ! Kiskunfél- 
í egyházáról vettük az alábbi ked- 
I vés kis eset hírét... Egyik város- 
! közi tanyára elszerződött a minap 
í egy kocsis, annak rendje és mód- 
1 ja szerint. Megállapodott a tanyás­
gazdával, hogy milyen természet-

A Wilhelmstrasse a légiháboru állásáról
Berlin1 márc. 2. támadásait és német terület fölött ara- j 

Arra a kérdésre, hogy milyen po- tott hatalmas légi győzelmek éppen 
litikai hatással van'Törökországra a azokban az országokban fejtettek ki . 
légi hadviselés legújabb fordulata, a nagy hatást, amelyeken az angolok- í ellátást kap, mennyi a kesz- 
Wilhelmstrassen kijelentették, hogy a nak az a legkevésbé volt kívánatos., P,^járandósága és amikor ezt
török sajtó erről a fordulatról nem Ez természetesen ezekben az orszá- tőviröl-hegyire megbeszélték és a
nyilatkozott, az azonban kétségtelen, gokban gyöngítette a szövetségesekj gazda már a megállapodást meg-
hogy a német légierő Anglia elleni diplomáciai nyomását. pecsételő tüzes parolára nyújtotta

| a kezét, a kocsis még mindig pis-
I lógva nézdegélt és nem sietett
■ markát belepászitani a kínálkozó
a tenyérbe. Nem, sőt áperte kiruk-
I költ, hogy még egy kikötése len-
1 ne. Micsoda ? Nem egyéb, mint
I évi 52 mozijegy a félegyházi 

mozgó nézőterére ... Munka után 
édes a pihenés, ő meg rettentően 
szereti nézegetni a suhanó moz­
góképeket. És hogy a jegyek kö­
rül semmi hiba ne legyen — te­
kintve, hogy a népek úgy tódul­
nak manapság a moziba, mint a 

i legyek a porcukorra — gazduram 
tartozik a bilétákat elővételben 
beszerezni. így szólt a tanyai bár­
szerződés utolsó pontja az 1944-ik 
esztendőben. Gazdurunk aztán mi 

____________________ _________ . mást tehetett, rábólintott, de vrre

Febr. 29 nap
Kát. Al. Invocabit 
Prot, Bi. Ákos

Vasárnap
27

Hétfő Kát. Gábor passz. ff 
Proi Elemér28

Kedd Kai. Román ap. ff 
Prot. Román29

Márc. ál nap
Kát Albin pk. Kán. ff- 
Prot. Zarád

Szerda

Csütörtök Kát Simplic pk. ff 
Prot. Lujza2

Péntek Kát. Kunigunda ff 
Prot. Kornélia3

Szombat • Kát. Kázmér ff 
Prot. Házmér4

Időjárás *. A hó eleje esős, hű­
vös 10 17 között meleg, száraz idő.
A tió végén sok eső. — Február hó ! 
27-én a nap kel 6'3l és nyugszik 17 24 j 
órakor, március hó 4-én 6 20 kel és \ 
1733 órakor nyugszik. 20 perccel I 
hosszabbak a nappalok. — NoMvál • j 
losások: Első negyed 1-én 21 óra j 
40 perckor. Holdtölte 10-én 1 óra 28 1 
perckor. Utolsó negyed 17 én 21 óra j 
5 perckor. Ujtiold ’ 24-én 12 óra 3ti ) 
perckor. Első negyed 31-én 13 óra I 
34 perckor. — Tavasz kezdete 20-án | 
19 óra or j

Ma a Topka (Kollarich) gyógy­
szertár Müller Guttenbrunngasse 
(Melencei • ucca) tart éjjeli szolgá­
latot

Délben fél egytől 2 óráig csak 
*z ügyeletes gyógyszertár van 
nyitva, a többi ezen idő alatt 
bezár.

A munkásbiztositő ügyelet«« 
orvosa Becskerek (Nagybecskerek) 
*gész területére' szombat est# • 
árától, hétfő reggel 6 óráig dr 
Sztakitv Momir lakik Horthy 
Miklós ucca 51. szám alatt.

Két német katona hőstette az 
olasz harctéren. Berlinből jelen­
tik : Két német katona rövid idő­
vel ezelőtt a délolaszországi arc- 
vonalon egy rohamcsapatvállal- 
kozás alkalmával fogságba esett. 
£gy alkalmas pillanatban sikerült 
bökik az őrszemélyzetet lefegy- 
verezniök, miközben egy angol 
tisztet és tizenkét közlegényt 
foglyul ejtettek. Foglyaikkal és 
gazdag zsákmányukkal útnak in­
dultak és az ellenséges vonalakon 
át veszteség nélkül elérték állá­
saikat.

Elveszett egy sötétkéjt berakott 
Szoknya a Prinz Eugen kaszárnya 
Magyar és Német uccán át 
^tő útvonalon. Megtalálója jutá­
im ellenében adja le a Torontói 
^rkesztőségében.

Newyork három katolikus 
^naplómét bemocskolták. Egy 
hevvyorki EFE-jelentés szerint az 
^erikái rendőrség most kommu­
nistáktól elkövetett templommeg- 
f^níségtelerdtések felderítésével 
foglalkozik. A szombatra virradó 
éjszakán Newyork három legje­
lentősebb katolikus templomának 
kapuit és homlokzatát, köztük a 
kan Patricio-székesegyházét is be 
jhocskolták, s a kommunisták ka­
lapács és sarló jeleit mázolták 
' ájuk vörös színnel. A San Patri- 

o-seékesegyház az 5-ik uccában
város központjában van.

ve-
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a vendégház körül. Ez viszi Kiss 
Károlyt a vasútra. Holnap ugyan­
ebben az órában visz el majd en-

jellemzi a japán hadvezezetőség szel- £Gm 1S- Egyedül megyek. lsem 
leméi. Szomorú tény, hogy a japá- fogadtam el a kíséretet. A sor- 
nok többet veszítettek, mint az ame- somból nem szabad adnom ma- 
rikaiak, a j^pán nép azonban szilárdul soknak. Ha velem tartóztatnák le, 
sorakozik fel vezetői mögött, hogy magammal rántanám a szerencsét 
azoknak nincsen szükségük Washing j lenségbe. Menjen, ha lehet, béké- 
ton utánzására és nem kell hónapokon vei. Szökjék szabadon, a hálám

kísérni fogja. Életemben eddig 
több barátsággal nem volt hozzám 
senki sem.

A japán hadvezetőség nem titkolja 
az elszenvedett veszteségeket

már csatant is a parola, aminek 
utána* a fikciós kocsis még egy 
jóizüt sodort is villás baju­
szán. Hm. Tokió, márc. 2.

A japán császári főhadiszállás a 
Karorolina szigetcsoport körüli vize­
ken elszenvedett japán veszteségeket 
minden habozás nélkül közzétette. Er 
ről a tényről ir Ogarsavara ellenien 
gern agy, a Yamiuri Hochi cimü labpban 
és megállapítja, hogy ez -az eljárás keresztül titkolniok veszteségeiket.

Oroszországnak hosszúlejáratú hitelekre lesz 
szüksége a háború után

Moszkva, márc 2.
Veszkrec n zki tanár a „Háború és 

munkásosztály“-bán annak a vélemé­
nyének ad kifejezést, hogy a Szovjet- 
Unió a háború után előreláthatóan 
nagyarányú kereskedelmi forgalmat bo 
nyoiit le Nagy Britan iával, az Egye­
sült Államokkal, Kanadával és má> 
országokkal. Az orosz behozatal mer- 
<éke a Szovjet-Uniónak nyújtott hite-

A moszkvai svéd követ 
hazautazott

Stockholm, márc. 1 
Mint a „Stockholms Tidnin- 

gen“ a svéd külügyminisztérium­
tól értesül, Assarson moszkvai 
svéd követ Stockholmba utazott. 
Hazautazásának céljáról semmi 
közelebbit sem közöltek.

Addig sohasem tudtam, mi­
lyen egyedül van az mbír .a vi­
lágon. Mindenki magának vari

lek mértékétől függ majd. Oroszoiszág csak, egészen egyedül. A lelkem
halálsejtelemmel volt tele. És 
azokra kellett gondolnom, akiket 
meghalni láttam. Csodálatosán 
érteni kezdtem őket, akiknek 
mindent maguknak kell a halállal 
elintézniük.

és a kérdéses országok kölcsönös ér­
dekében feltétlenül hosszúlejáratú hite­
lekre van szűk ég, elfogadható felté­
telek mellett. Oroszország hatalmas 
ipari rendszerével a világpiacon im- 
por őr és exportőr szerepét fogja ját 
szani. Az Oroszországgal való keres­
kedelemnek kölcsönös bizalmon és a 
legális megállapodások tiszteletben tar­
tásán kell nyugodnia.

A Vatikán ma az 
olasz műkincsek gyűjtőhelye

Vatikánváros, márc. 2.
A Vatikánváros ma a műkincsek leg 

nagyobb gyűjtőhelye az egész világon.
Az olasz múzeumok egymásután hoz­
zák műkincseiket a Vatikánvárosba, hogy 
biztosítsák a háború kihatásai ellen.
Miíjiárdokra menő aranyiba értékben 
állanak a vatikáni múzeumok pincéi­
ben. Olaszország legszebb festészeti 
szobrászati és egyéb képzőmüvé>zeti
kincsei, gobelinek, porcelánok, arany- Bár. Jeszenszky Sándor jött át . Magyarország minden talpalat- 
íncac, ^ ' . ... , , hozzánk. - nyi -földjén hontalan és üldözött

Az Sentszék kezességet vallat az olasz _ Budapestre alig lehet ráis- ; ma, aki magyar. És aki küzdeni 
a.íammal szemben, hogy megőrzi eze- mernk ^ vendéglők előtt sort áll- mert az uj hatalmasok ellen, an- 
két a kincseket es a habom beit jezese emberek. Sokan már reg-i nők az életét kiadják aljas vért-
rÄÄisatkTÄ sei kiülnek a járda szélére, hogy : szaglászd kópéiknak Én küzdőt- 

Borghese villa híres képtárát „a világ ebedre bejussanak. Jegyet keltem ellenük es most kiadtak az
magángyűjteményeinek királynőjét“ yaltamok, ha enni akarnak, ront- eleiemet....................................................
hozták a Vatikánba. Itt van már az hzi színházba mennenek. Az e re - Egy Mikulik nevű félszemü 
orsini és Spada képtár is, továbbá a ZGS °fyan, minf a színpadokon, terroristának soroztak a munka- 
kapitóliumi muzeum műkincseinek Hossz kis adig, sietve kell bekap- j körébe, akit Cyclops-nak hívtak 
legnagyobb ré^-ze és a római fürdő- nL mert a következő szám már j a többiek^ Soha sem hallottam
ügyi muzeum számos antik szobra. türelmetlenkedik. Árpakása,, né- | eddig róla. Állítólag Mátyásföldön 6 00 „Üzen az otthon*. A Vöröskereszt’ 

A műkincsek védelmére alakított palovél és fülledt káposzta ... j harácsol és az ottani repülő telep- bajtát s ratíiá zolgrüata.--b 25 Eh esz)ő. 
„érne. biz" amely Ke'sehing ve ebből áll az étlap. És ezért ácsé- J nek a teljhatalmú diktátora. Sza-
zértábornagy törzskaránál működik, a fognak órak hosszat az emberek mUelly azt mondta róla : Olyan szlovák ruszin és szerb nvelven. — 8.35 
Vatikánba hozatja az olasz vidéki mu- és fizetnek nevetséges összeget, kegyetlén, hogy ellene még ő Délelőtt muzsika. — 10 00 Hírek.-- jl-lk 
zeumok kincseit is, amelyeket az Éhesen mennek be, éhesen jön- sem tehet semmit. Ezt a fél- FoTász^Himnusz?ZŐ 12.40® Hkék. -íS 
utóbbi hónapokban az Abruzzókban és nek ki. Támolyognak, betegek az ^ sz€mü emberállatot biztiák meg(, Horivédemk ü/e nek. A Vö öskareszt baj- 
Appenninekben helyeztek el különböző i éhségtől. Mindenki lesoVányo-. hogy végezzen velem. Ö maga társi rádiószolgálata — 2 30 Hírek. Mii- 
rejtekhelyeken. í dott. í mondta: „El kell tennem láb ^

A Vatikánban van már a világhírű j Már csak az ;ufj kiváltságos; | aiól.. És mostantól kezdve az u 
milánói Breda képtár nagy része, a ve- osztály : a népbiztosok rokonsága, életem attól függ, el birom-e ke- 
lencei Szent Márk-templom arany a forradalmi milliomosok és a : rülni, vagy találkozom-e vele?...1 
kincse, az arcinai, ascori, picenói, vi- kormányzótanács külön testőrsé- j Kívüle egy másik is kerestet. An- 
terbói és urbinói múzeumok gyüjte- ge, a terrorlegények élnek jól. j nak sem hallottam eddig a nevét. *
ménye, a római állami könyvtár szá Széchenyi alkotása a Nemzeti újonnan felállító# politikai Felolvasás _ 12C0 A rádiózeaek r m>
mos darabja, valamint a campagnai Kaszinó az idők múlása közben rnyomozcjosztálynak a főnöke, sorából. — 2.00 Roosz Em 1 sz; lónzetvJ- 
kolostorok, apátságok és templomok politikai boszorkánykonyha, tánc- Szamuelly barátja. Corvin Ottó- kara. — 3.05 Filmdalo . — a30 Nagy 
középkorból származó műkincseinek terem és kártyaszoba lett. És az I nak hívják, de az igazi neve kortáisaink. — 4.20 Bach J. S.: A dur 
‘■ok darabja. Ezek közé tartozik Tizián évnek csak egy napja volt, ame-; Klein. Egy pupos kis ‘zsidó. Ez- fSk! -Tlö^Magyar éíe: --'magyar 
híres festménye, az „Égi és földi sze- lyen ott róla emlékeztek. Ilyen- ! elött bankhivatalnok volt. Most lélek. — 6 05 Az Operaház előadásának 
relem“ Raffael „Sirbaiétel“-e és „For- 
narina“ cimü világhírű festménye.

fFolvtatiuk)

forradalomár
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Budapest I. állandó hétköznapi 
müsorszámai

PÉNTEK, MÁRCIUS 3.
Budapest I.

10 15 Rendőrzenekar. — 11.15 Kamara*' 
11.40 Keresztény egészségtan^

az urak közül egy’magyar életek és^ halálok -ura. kö^ettése^-645A^Honvédetmi_MinkZ';

dott, de Széchenyi hazaszeretetéi Okoz ez a gondolat. Lassan, csu — 9.15 t^éczv BarnabáZenekarának mű' 
és látnoki kínját nem itta ki a ; fuy egy y.éz tapogat az ember ke - , sorából. — 10 40 Sorakoztató muzsika,
kehelybol senki sem. A magyar ^ és meg akarja fogni... j SZOMBAT, MÁRCIUS 4.
föurak és főpapok idegen bevan- Most már szembe jut, ez a kéz : R j r
dorlólmak adták bérbe a földjei- * lik körülöttem szüntelen mió- ! cuaapesi 1.kPl- iripopn bankárokkal kötőt- szüntelen, mu j 1(U5 Népszerü nyitányok és közzenék;két, idegen bankárokkal Koo ta Kiss Karoly elmondta, hogy ke 1 _ u 15 szórakoztató muzsika. - 11.4JJ
tek üzletet, idegen újságíró.v a resnek. Hü barát. Milyen sápadt Szülők iskolája. 1. rész. Előadás. — 12 ld 
csináltak magyar politikát, idegen * nPm nA7P+t rpám óq Pcré- Országos Postászenekar. — 2.C0 A rádió-fejű ügyvédekre is orvosokra biz- St 8 ISKÄÄÄ".^^!^
ták a becsületük, a vagyonuk es, ^ többiek ezalatt helyettem techni a területei Előadás. — 420 Wei 

; az egészségük védelmét. Ls az terveztek, hova szökjem ? Csak dinger Ede szalonzenekara. — 5.00 A liro' 
I urak nem vették észre, hogy hö- ^ k kezdtem megint fijgyelni, léL ~5^0 S^n uElen?é/ fl^ányzerek*rrtí rükből évről-évre távolodik Szé-W hallottam, hogy a JiLom
chenyi István szelleme. Jelen^ete. , azt kívánja, menjek külföldre. ; rázik. Hanglemezek. — 64J Külügyi tájé; 
nem érezték, mikor futólag egy- } Mjótta magamra maradtam, f ko.tato. - 7.00 Részletek a Pozsonyi lő­
szer évente a kehellyel hívták és xrhnduntalan eszembe jutott ez j kodalom cimü operettből. 8G;> Ki vő ; .. !,D r,nm nunaumaian eszemuo juloil ez. , j^ord Cursoni Boldizsár Iván előadás'

| ünnepeltek. I edig ki tudja, nem Egy percre az ablak üvegjéhez ] — 8.20 Kör.nyü zene — könnyű percek- 
| mondta-e neidk . Miért idézték . támasztottam a homlokomat. Si~ ].— 10.40 Ki mit szeret ? 
i Ha minden elmúlt itt, ami vol- ma hideg volt. Ha nincsen 1 ^é***^*************• ■ ■* 
j tani, múljék el tőlem ez a egyebünk, az ablaküveg is tud A szerkesztésért és kiadásért felelt
i r e^Y • • • olyan jó lenni, mint egy hűvös i özvegy dr. Mara Jenőné

kéz. 1 Uri (Herren) ucca 7.
Az órára néztem. Megállt. Este ! Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

elfelejtettem felhúzni. Egy kocsi i Becskerek (Nagybecskerek) 
zörgött lenn a leert alján, valahol; Sepp Kraft (Zápolya) ucca 3. ^

kor valaki

i

!

XII.
j Össze akarom szedni az esze- 
; met, talán fel tudom - imi, ami 
i történt.

Kiadótulajdonos : „Globus“ könyvnyomda Becskerek (Nagybecskerek, Sepp Kraft (Zápolya) ucca 3.
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KÉT DIÁKOT
koszt és lakásra 
felveszek.
C i m a kiadóhivataU-an225

224Hosszú

KONCERT ZONGORA
jó ka fa an iarva, ELADÓ. 
Pa-iyeva utca 19 szám.
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